
 
 

 
 
 

 

РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму 

спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія 
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, 

що розроблена у 2024 році кафедрою будівництва, геотехніки і геомеханіки 
НТУ «Дніпровська політехніка» 

 

Прикладна освітньо-професійна програма (ОП) базується на науково-
практичних результатах функціонування будівельної галузі, як в Україні, так і в світі. 
Програма зорієнтована на отримання здобувачами вищої освіти другого 
(магістерського) рівня компетентностей, що забезпечують їх спроможність 
вирішувати актуальні складні задачі і проблеми галузі будівництва та цивільної 
інженерії. Опанування програми забезпечує для здобувачів подальшу професійну та 
наукову кар’єру, можливість подальшого навчання на рівень «доктор філософії». 

ОП складається з цілісного та збалансованого комплексу логічно 
взаємопов’язаних обов’язкових освітніх компонент, передбачає широкі можливості 
вільного вибору дисциплін та багатогранну практичну підготовку. ОП передбачає 
розвинення особистісних якостей фахівця, здатного бути конкурентоспроможним на 
ринку праці, в тому числі – світовому. Слухачі програми орієнтуватимуться в 
науковому та освітньому просторі, зможуть користуватися найсучаснішими 
результатами галузі.  

ОП орієнтована на здійснення інженерної та інноваційної діяльності в 
будівництві у складних умовах та спрямована на глибоке вивчення питань визначення 
експлуатаційного стану будівельних об’єктів, в тому числі із застосуванням 
чисельного аналізу напружено-деформованого стану елементів конструкцій та 
принципів ВІМ (інформаційного моделювання об’єктів), подовження безпечного 
життєвого циклу об’єктів будівництва тощо. 

В цілому ОП можна охарактеризувати як актуальну, збалансовану та якісну. 
Для покращення та удосконалення ОП розробникам слід було б додати до переліку 
дисциплін освітні компоненти, що спрямовані на питання забезпечення захисту 
цивільних об’єктів та населення від загроз та наслідків бойових дій, а також з питань 
організації безбар’єрного простору в будівлях і спорудах. 
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